## 質問回答書

令和5年8月21日

入札参加業者各位

公立大学法人横浜市立大学

件 名 : 公立大学法人横浜市立大学附属市民総合医療センター 本館4階生殖医療センター改修工事

上記件名に係る契約について、次のとおり質問がありましたので、回答します。

担当 公立大学法人横浜市立大学

附属市民総合医療センター

経営企画課経営企画担当

電話 045-253-5322

メール ukeiyaku@yokohama-cu.ac.jp

	<del>,</del>
質問	回答
〈質問 1〉 工期について 入札説明書の工期は令和6年1月31日ですが、設計 図面RA-034の工事手順書において(フェーズ3) に2024.2.初旬~中旬と記載してあります。 入札説明書の納期と考えて良いのでしょうか?	〈回答 1〉 工期について、RA-34に記載されている工事時 期・時間については仮のものであるため、設計書 と工事仕様書に記載のあります1月31日を正とし てください。
〈質問2〉 上記期間において 設備機器(FFU、エアシャワーなど)納期遅延が 想定されます。 納期遅延分は別途協議とさせて頂けると考えて良 いのでしょうか?	〈回答2〉 工期については、工事請負契約約款に基づき協議 します。
〈質問3〉 特記仕様書(1) RA-002にある⑪化学物質の濃度 測定を6部屋施工するようになっていますが、内 訳書のどこにも記入されておりません。 いかがしたらよろしいでしょうか。	〈回答3〉 積上共通仮設に計上しています。 工事設計書 P-114 を参照ください。
〈質問 4〉 工期について 入札情報の仕様書では契約締結日から令和6年1月 31日までとなっているが、設計図内の『RA-034 4階ローテーション計画図』ではフェーズ3の工事時期が2024 年2月中旬までとなっています。正確な工期がい つまでなのかご教示願います。	〈回答4〉 回答1を参照ください。
〈質問 5〉 ファンコイルユニット・ファンフィルターユニットの納期について 現在、ファンコイルユニットとファンフィルターユニットの納期は約3~4ヶ月かかるので、契約後に最短で納入仕様書の承認をいただいたとして、恐らく納品可能な時期は令和5年12月下旬~令和6年1月上旬になると思われます。 工事時期に間に合わせるように発注する為に、契約後すぐに納入仕様書の承認をいただくことは可能でしょうか。	〈回答5〉 契約締結後、迅速に納入仕様書等の承認を行うことは可能です。 また、回答2も参照ください。